
Zápisnica 

z plánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová, 

konaného dňa 24.03.2026 

 

 

Prítomní:  

Starosta obce: Mgr. Marián Beluško 

Poslanci:       Ing. Jozef Hudák, Anna Kivaderová, Vladimír Krivý, doc. Ing. Darina 

Matisková, PhD., MBA, PhDr. Magdaléna Mesarčová, Slavko Muška, Martin 

Partila, Ing. Jozef Ťukot, Michal Vyrostek 

 
Hlavný kontrolór: Mgr. Jaroslav Nosaľ, MSc., LL.M 

Ospravedlnení: Ing. Jozef Ťukot 

Verejnosť: podľa prezenčnej listiny 

 

Začiatok zasadnutia: 24.03.2026 o 18:03 hod. 

Miesto zasadnutia:  Obecný úrad Vyšná Šebastová (horná zasadačka) 

Starosta otvoril plánované zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová. 

Navrhovaný program zastupiteľstva bol doručený poslancom v zákonom stanovenej lehote 

a bol zverejnený na úradnej tabuli, ako aj na internetovej stránke obce Vyšná Šebastová.  

Starosta obce konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné s počtom poslancov 8. 

 

 

K bodu 1a): Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva 

Starosta prečítal program zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová.   

P r o g r a m:           

 
1. Otvorenie  

a) Určenie zapisovateľa  

b) Určenie overovateľov zápisnice  

c) Schválenie programu rokovania  

2. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva  

3. Schválenie predĺženia nájomných zmlúv bytovka č. 415  



4. Schválenie dotácie pre CVČ Prešov  

5. Schválenie nového kronikára obce  

6. Rôzne  

7. Diskusia  

8. Záver    

 

Starosta otvoril rozpravu. 

 

Návrh na uznesenie č. ...../2/2026: 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona                                     

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 
schvaľuje 

program zasadnutia OcZ dňa 24.03.2026 

 
Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 1/2/2026. 

 

K bodu 1 b): Určenie zapisovateľa 

Starosta obce určil za zapisovateľa p. Mgr. Urbanovú – zápisnica bude robená na základe 

zvukového a obrazového záznamu 

 
 

K bodu 1 c): Určenie overovateľov zápisnice.  

Starosta určil za overovateľov zápisnice poslanca Ing. Jozefa Hudáka a poslanca Slavka 

Mušku 

 

 

 

 



K bodu 2. – Kontrola plnenia uznesení 

- VZN o ochrannom pásme pohrebísk bolo odložené na neurčito, 

- schválenie prevodu pozemku v správe SPF – starosta prečítal podmienky na 

bezodplatný prevod pozemkov,  

- prerokovanie žiadosti o kúpu časti pozemku vo vlastníctve obce – zámer hodný 

osobitného zreteľa bol vyvesený a oslovil sa aj znalec, ktorému boli zaslané  podklady,  

- schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech VSD -  všetko prebehlo 

v poriadku,  

- návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026 – bol schválený 

s doplneným bodom 

- správa o výsledku kontroly – bola vzaná na vedomie 

- schválenie žiadosti hlavného kontrolóra o vstup do RVC Martin – prišla odpoveď, že 

členské sa dáva na celý rok, aktuálne sa teda dá vstúpiť až budúci rok  

- rozpočtové opatrenia boli vzané na vedomie  

- plán zasadnutí obecného zastupiteľstva – bol schválený 

 

 

Návrh na uznesenie č. ...../2/2026: 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona                           

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

berie na vedomie 

informáciu kontroly plnenia uznesení. 

 

 

Starosta obce dal hlasovať návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 2/2/2026. 

 

 

 



K bodu  3. – Schválenie predĺženia nájomných zmlúv bytovka č. 415  

Po uplynutí ročnej doby nájmu je opätovne potrebné pristúpiť k predĺženiu platnosti nájomných 

zmlúv na byty v bytovom dome č. 415, ktorý je vo výlučnom vlastníctve a správe obce Vyšná 

Šebastová, po splnení legislatívnych podmienok. 

 

Starosta otvoril rozpravu. 

P. starosta v krátkosti predniesol žiadosti žiadateľov, pričom podotkol, že podmienky splnili len 

5 žiadatelia. V rámci schvaľovania uviedol dôvody, pre ktoré žiadateľ (p. G.) nesplnil 

legislatívne podmienky na opakované uzatvorenie nájomnej zmluvy, a ktoré sú v rozpore 

s VZN č. 1/1/2024 O prenajímaní obecných bytov prideľovaných v súlade s požiadavkami 

Štátneho fondu rozvoja bývania (ŠFRB). 

 

 

Návrh na uznesenie č. ...../2/2026: 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

      schvaľuje  

predĺženie nájomnej zmluvy pre M. F., byt č. 1 na dobu určitú, maximálne 1 rok. 

      

        

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh bol prijatý. Číslo uznesenia 3/2/2026.  

 

 

Návrh na uznesenie č. ..../2/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

schvaľuje  

predĺženie nájomnej zmluvy pre F. T., byt č. 2 na dobu určitú, maximálne 1 rok. 



Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh bol prijatý. Číslo uznesenia 4/2/2026.  

 

V nadväznosti na predchádzajúci diskusiu poslanci navrhli prideliť byt  č. 3 novému 

žiadateľovi, s trvalým pobytom v obci Vyšná Šebastová, nakoľko predchádzajúci žiadateľ 

nesplnil legislatívne podmienky. 

 

Návrh na uznesenie č. ..../2/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

schvaľuje  

nájomnú zmluvu pre V. B., byt č. 3 na dobu určitú, maximálne 1 rok. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh bol prijatý. Číslo uznesenia 5/2/2026.  

 

 

Návrh na uznesenie č. ..../2/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 



schvaľuje  

predĺženie nájomnej zmluvy pre M. L., byt č. 4 na dobu určitú, maximálne 1 rok. 

 
 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh bol prijatý. Číslo uznesenia 6/2/2026.  

 

 

Návrh na uznesenie č. ..../2/2026  

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení 

        

schvaľuje  

predĺženie nájomnej zmluvy pre K. Š., byt č. 5 na dobu určitú, maximálne 1 rok. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh bol prijatý. Číslo uznesenia 7/2/2026.  

 

 

Návrh na uznesenie č. ..../2/2026  

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení 

        



schvaľuje  

predĺženie nájomnej zmluvy pre M. S., byt č. 6 na dobu určitú, maximálne 1 rok. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh bol prijatý. Číslo uznesenia 8/2/2026.  

 

 

K bodu  4. – Schválenie dotácie pre CVČ Prešov 

Podľa zákona č. 325/2012 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 597/2003 Z. z. o financovaní 

základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a o zmene                         

a doplnení niektorých zákonov. S prihliadnutím na vyššie uvedené predkladá starosta obce 2 

žiadosti subjektov – Centier voľného času o podporu z rozpočtu obce. Pri určovaní výšky 

podpory sa vychádza zo schváleného uznesenia OcZ Vyšná Šebastová č. 14-2/1/2015, ktorým 

Obecné zastupiteľstvo obce v súlade s § 11 ods. 4 písm. zákona č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p predlžuje platnosť uznesenia č. 11/3/2013 na dobu neurčitú za nezmenených 

podmienok a podľa spomínaného uznesenia č. 11/3/2013, ktorým Obecné zastupiteľstvo vo 

Vyšnej Šebastovej schvaľuje výšku finančných prostriedkov na záujmové vzdelávanie dieťaťa 

s trvalým pobytom na území obce v centrách voľného času zriadených mimo územia obce vo 

výške: 50 .- € na jedno dieťa. Pričom stanovilo, že podmienkou pre poskytnutie finančných 

prostriedkov je: 

- písomná, opečiatkovaná a podpísaná žiadosť zriaďovateľa CVČ v súlade s platnými 

právnymi predpismi, doručená Obci Vyšná Šebastová , ktorej súčasťou je: 

 - fotokópia zriaďovateľskej listiny CVČ 

- zoznam detí s trvalým pobytom na území obce Vyšná Šebastová, s uvedením mena, 

priezviska, dátumu narodenia a adresy trvalého bydliska, na ktoré zriaďovateľ žiada finančné 

prostriedky  

- fotokópia rozhodnutia riaditeľa CVČ o prijatí dieťaťa do CVČ  

- rozvrh a celkový počet hodín v týždni, na ktoré je dieťa v rámci činnosti CVČ prijaté  

- číslo účtu a bankový ústav na poskytnutie finančných prostriedkov. 

 Finančné prostriedky sú poskytované iba na dieťa ktoré:  



- má evidovaný trvalý pobyt na území obce Vyšná Šebastová  

- dovŕšilo v školskom roku 2012/2013 vek od 5 do maximálne 15 rokov  

- sa v priebehu celého školského roka 2012/2013 zúčastňuje v zmysle rozvrhu hodín tých 

hodín, na ktoré bolo do CVČ prijaté. 

Podmienkou pre poskytnutie finančných prostriedkov je uzavretie Zmluvy o poskytnutí 

finančných prostriedkov s dohodnutým spôsobom kontroly použitia finančných prostriedkov. 

Finančné prostriedky budú poskytované vždy do 28-eho v kalendárnom mesiaci na účet 

uvedený v žiadosti zriaďovateľa. V prípade, že je dieťa prijaté do viacerých CVČ súčasne, 

zákonný zástupca dieťaťa písomne poskytovateľovi vyhlási, ktoré CVČ volí ako hlavné pre 

príjem finančných prostriedkov podľa tejto Zmluvy, obec poskytne finančné prostriedky plne v 

prospech tohto CVČ. 

CVČ v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Prešov žiada o dotáciu pre 9 deti, avšak dve už 

nespĺňajú podmienky, zostáva teda 7, t. j. dotácia vo výške 350 €. 

 

Starosta otvoril rozpravu. 

Bez rozpravy 

 

Návrh na uznesenie č. ..../2/2026  

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

schvaľuje  

dotáciu na rok 2026 vo výške 350 € pre CVČ v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Prešov po 

splnení legislatívnych podmienok. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh bol prijatý. Číslo uznesenia 9/2/2026.  

 

 

 

 



K bodu 5. - Schválenie nového kronikára obce 

Platnou právnou normou záväznou pre obecné kronikárstvo je zákon č. 369/1990 Zb.                         

o obecnom zriadení, konkrétne § 4 ods. 3 písm. s), ktorý stanovuje, že obec pri výkone 

samosprávy vedie obecnú kroniku v štátnom jazyku, prípadne aj v jazyku národnostnej 

menšiny. 

Aktuálne nám táto úloha absentuje pre zaneprázdnenosť doterajšieho kronikára. Záujem o túto 

úlohu prejavil pán Š. H., ktorý sa aktívne zapája do činnosti DHZ a obecných aktivít, okrem 

iného študuje dejiny a táto oblasť ho aj zaujíma. Je oboznámený s tým, že bude treba spracovať 

zápisy do obecnej kroniky aj z minulých rokov, ktoré budú následne predložené na schválenie 

obecnému zastupiteľstvu. 

Starosta preto navrhuje, s jeho súhlasom, schváliť ho ako kronikára obce. 

 

Starosta otvoril rozpravu. 

V rámci rozpravy sa p. H. v krátkosti predstavil a zapovedal otázky poslancov.  

                           

 

Návrh na uznesenie č. .../2/2026 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení 

 

schvaľuje 

pána Š. H., ako kronikára obce Vyšná Šebastová. 
 
 

Starosta obce dal hlasovať návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 10/2/2026. 
 

 

K bodu 6. – Rôzne 

- p. starosta avizoval že sa chystá nová výzva z fondu na podporu športu,  

- p. Hudák sa informoval o stave žiadosti p. P., a ohľadne kontrolného dňa v materskej 

škôlke, 



- p. Partila sa informoval ohľadne plánu akcií na rok 2026, 

- p. Muška pozval všetkých na účasť v rámci akcie „Den Zeme“, 

- p. Vyrostek navrhol v rámci úpravy okolia dať do poriadku aj stred obce – ponatierať 

lavičky, altánok a zariadenia, ktoré patria obci. 

 

 

K bodu 7. – Diskusia 

- bez diskusie 

 

Starosta obce uzavrel rokovanie obecného zastupiteľstva a na záver poďakoval poslancom 

a verejnosti za účasť.  

 
 
OcZ bolo ukončené o 18:45 hod. 

 

Zápisnicu vyhotovila zapisovateľka p. Mgr. Urbanová na základe zvukového a obrazového 

záznamu. 

 

Vo Vyšnej Šebastovej, dňa 24.03.2026 

 

 

                                                            ............................................................. 

      Mgr. Marián Beluško 

      starosta obce 

 

 

Overovateľ 1: .......................................             Overovateľ 2: ................................................. 

Ing. Jozef Hudák                              Slavko Muška 


